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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .
llr t l é,, iuln1is « la séance du 14 novembre :

M . Il relie, Stalinrt eunlraJ( de Zoologie agrieule, ic Versaillex .

RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATIO N

\l :\l . les Membres du Conseil. d ' administration sont priés rie se réunir jeudi

7 deceunl re . 5 20 li . 30 .
ORDRE DU JOU R

1" Transformation des séances générales du deuxième mardi dit mois oi t

séances du Conseil d ' administration .
l'roposilions pour le renoitn]Iemeni da Bureau en 1934 .

Présence indispensable.

ORDRE DU JOUR
D E

l'Assemblée générale statutaire du Mardi 12 Décembre 1933 ,
à 20 h . 30

1 0 l ' oie sur l ' admission des candidals présentés le 14 novembre auxquels sont
«foulés .

M. le D c Probt,. 19, rue du Plat, LyoD r parrains MM . Nia-11e et Thomas :
]\{. (andin (Jean), 5, trie de la Vigilance, Lyon, parrains MM. Molle et Gi-
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Uactylis Mlontcrala L . var . hispanica

	

llelerterttheliurn pili)erum Boclst.
Boiss .

	

Aegilops cvala L.
l'ulpia ciliata Linl: var . plumosa

	

Flordeunu. spontaneum Koch .
Boiss .

	

Elynrus capot-ntedusae L .
Scleropoa rigides Griseb .

	

Rlyrmis Deliletutns Sehull .
13romus tectorum L.

Les échantillons les plus intéressants sont . :
L 'Aslragalus .surugensis l3oiss . et 1-fausskn . dont il n'avait encore ét é

signalé qu 'une localité en Syrie par bout Lt.LER . 11 semble que celte plant e
ne se reproduise pas par graines : au cours de notre deuxième expédition nou s
avons vainement cherché un exemplaire fructilié de cette jolie fleur pourtant
abondante au Djebel ;

2 0 Un curieux petit; sedum . .plantule que nous avions d'abord suppos é
appartenir à S . Steudelii Boiss ., mais qui, après examen approfondi, sembl e
devoir être rattaché au S . eaespilosnot D(1 . dont ce serait une forme 6-7-mèr e
très particulière .

Les variations dans le nombre des divisions (le. la fleur ne sont d'ailleur s
pas rares dans le genre Sedum et ajoutent à la difficulté de distinguer certaine s
espèces .

Note sur l'Argousie r

flans les pays ourdiqucs, Finlande Sibérie et même en .Xitgleierre, ou t
emploie les fruits de l' Argousier pour en l'aire des martneladt,s . Il est certai n
( l ue du» ; les contrées peu fa&orisées, les habitants mangent les baies .

lies chasseurs en Alsace sav+nt que les faisans sont très friands des baies .
Pans des Revues de chasse d'Allemagne, on a veeotnmandé la plantation d e
baies d ' Argousier pour les faisans .
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11 . iiac .nu-, Madagascar, son climat, sa végétation (Extrait des Annules d e
Cryplogamie exotique . octobre 1932) .

A . Casus, Chevalicrclla, goura nouveau de Graminées congolaises (Extrai t
de la Revue de Botanique appliquée, juin 1933) .

A . t : :unus, Un Panicum du Congo. le P . Robynsii, A . C :unus )Ex(rait d u
Ruilelin da. J(Iu•.séuwa, '1933) .

A . Cu tus . Espères el. variétés nouvelles da genre 6)uerct:as (Extrait dit Bulle-
tin de la, Société Botanique de France, 1933) .

la .-N . ZOTOTAREVSKY, Contribution à l'étude biologique du Criquet migra -
leur clans ses foyers permanents (I 'ltèse de la Faculté des Sciences de
Paris, 1933) .

P . 1" ounxian, Flore complète de lu Plaine française. Genres complexes, espèce s
collectives, hybrides . Classements des sous-espèces et variétés. Région pari,
sienne Ouest, Centre, Nord, Est, P. Lechevalier, éd ., Paris . 1925 .

L ' année lépidoplérologiqute 1931 en Gironde .Publication du groupe lépi-
doplérislc girondin, dit Ecole Bordelaise (E . B .) .


